

上海 (中国)  
2024年11月15日

## 绿动北国春城 FORVIA佛瑞亚绿色电脑教室落地长春

2024年11月15日，全球第七大汽车技术供应商FORVIA佛瑞亚集团第12间绿色电脑教室于吉林省长春市农安镇榛柴小学落址启用。集团旗下的佛吉亚与佛瑞亚海拉共同捐赠了33台再生电脑，并组织了信息技术和艺术课程，在丰富学校的数字教学资源的同时，也进一步提升了学生们对循环经济的认识，展现出FORVIA佛瑞亚集团为推动可持续发展、共创美好未来而做出的坚定承诺与不懈努力。

活动当天，佛瑞亚全球执委会成员、佛吉亚中国区总裁马川先生、海拉（上海）管理有限公司总经理兼佛瑞亚海拉财务控制执行副总裁Heiko Lässig先生，以及来自佛吉亚与佛瑞亚海拉的30多名员工志愿者，与农安镇榛柴小学校长陈明德和师生代表共同出席了“成就明天”绿色电脑教室的落成仪式。

佛瑞亚全球执委会成员、佛吉亚中国区总裁马川先生表示：“FORVIA佛瑞亚致力于在我们的业务之外，为社会创造更大的价值。而在环境挑战日益严峻的今天，推动可持续发展就是更大的价值所在。今天，我们完成的不仅仅是教育资源的传递，更是绿色理念和承诺的传递。我们期待这间绿色电脑教室在方便师生学习的同时，也可以将可持续发展的种子散播在同学们的心田，启发、引导他们以更多实际行动来守护我们共有的这片蓝色星球。”

海拉（上海）管理有限公司总经理兼佛瑞亚海拉财务控制执行副总裁Heiko Lässig先生表示：“非常高兴在长春见证FORVIA佛瑞亚绿色电脑教室项目的又一里程碑，这是我们积极践行企业社会责任的鲜明例证。未来，我们期望将这一项目引入更多我们业务所在的社区，以更好地助力本地教育，并为中国的可持续发展贡献力量。”

长春，被誉为中国汽车工业的“摇篮”，也是FORVIA佛瑞亚集团深耕中国市场的战略要地。集团旗下的佛吉亚与佛瑞亚海拉在长春均有业务布局，共设有9家工厂和合资公司（含研发中心）。为了更有效地推动“一个佛瑞亚（ONE FORVIA）”的宏伟蓝图，加速两家公司的协同融合，此次启动的绿色电脑教室项目同时面向佛吉亚与海拉长春地区的员工招募志愿者，并邀请他们共同策划了“绿色电脑教室”和“创新艺术教室”两大特色课程。

### 佛瑞亚海拉集团

**Daniel MORFELD**  
新闻发言人/媒体关系  
+49 (0) 2941 38 7566  
[daniel.morfeld@forvia.com](mailto:daniel.morfeld@forvia.com)

**全球总部**  
Rixbecker Straße 75  
59552 利普施塔特/德国  
[www.hella.com](http://www.hella.com)

### 佛瑞亚海拉中国

**Olivia LUO 罗纓芮**  
传播经理/媒体关系  
+86 21 6058 2753  
[olivia.luo@forvia.com](mailto:olivia.luo@forvia.com)

**亚洲区总部**  
浦东新区海阳西路555号前滩中心7层  
200126 上海 / 中国  
[www.hella.cn](http://www.hella.cn)

在“绿色电脑教室”里，FORVIA佛瑞亚志愿者以知识问答形式，激发学生们对生态保护与可持续发展的浓厚兴趣，并通过创意海报设计帮助同学们认识并了解循环经济，绘制出一幅幅生动展现环保理念的作品。“创新艺术教室”则更加注重寓教于乐，从同学们钟爱的玩具汽车入手，巧妙融入新能源的概念，在志愿者的引导下，同学们制作出一辆辆由太阳能驱动的“新能源车”。通过科技+体验的方式，志愿者深入浅出地为同学们介绍了新能源的知识，并让他们在互动中体验未来科技的力量，提升动手能力和创新思维。

可持续发展不仅是一日之计，更是一场长期行动。FORVIA佛瑞亚集团将可持续发展置于其战略与创新的核心，以关爱地球、负责任的企业、为社会做贡献为三大信条，推动行业及社会的可持续变革。FORVIA佛瑞亚布局全球，致力于成为各地社区的一员。在中国市场，FORVIA佛瑞亚集团发起或推动顺应当地需求的项目和计划，并以专业知识及资源赋能当地，为推动当地社区的经济发展和创造社会价值做出贡献。

FORVIA佛瑞亚绿色电脑教室（前身为佛吉亚绿色电脑教室）项目是集团“为社会做贡献”理念的最佳实践之一。该项目是FORVIA佛瑞亚集团与社会企业明林、汇益泽共同合作的公益项目，将经过严格规范维修的闲置电脑捐赠给有需要的学校。自2013年启动以来，项目足迹遍布上海、江苏苏州、湖北麻城、四川成都、吉林辽源、吉林长春、重庆、江西丰城、广西柳州、福建漳州和江苏南京，共提供360台再生电脑，超过6,800名学生受益，先后有260名公司志愿者代表参与到活动中。

十多年来，FORVIA佛瑞亚绿色电脑教室项目有效延长了电子产品的使用寿命，使超过1.5吨废旧电脑得到环保拆解，减少了超过132吨二氧化碳排放，为推动循环经济的发展做出了积极贡献。同时，项目精心设计具有创新、环保、科技等理念的小课程教授学生，激发学生们对于可持续发展的想象力和创造力，体现了FORVIA佛瑞亚集团支持教育、出行和环境的坚实承诺。

如需了解进一步详情和图片资料，请访问我们的媒体库：[www.hella.cn/新闻](http://www.hella.cn/新闻)

## [佛瑞亚海拉集团简介](#)

佛瑞亚海拉是一家上市国际汽车零部件供应商。作为佛瑞亚集团旗下公司，佛瑞亚海拉专注于高性能汽车照明和汽车电子产品。同时，佛瑞亚海拉的生命周期解决方案业务部为零部件和汽车修理厂业务以及特殊车辆制造商提供广泛的服务和产品组合。佛瑞亚海拉在全球超过125个布点拥有37500名员工。在2023财年，公司调整后的销售额达81亿欧元。

## [佛瑞亚海拉中国简介](#)

佛瑞亚海拉在中国的业务开展已经超过30年。佛瑞亚海拉中国布点由两大支柱构成：佛瑞亚海拉独资机构，以及与当地合作伙伴建立的合资企业，为国际和本土汽车制造商提供服务。在2023财年，佛瑞亚海拉在中国的销售额达13.8亿欧元（约105.5亿人民币）。

## [佛瑞亚简介](#)

佛瑞亚集团是全球第七大汽车技术供应商，整合了佛吉亚与海拉的互补性技术和工业优势。凭借分布在全球40多个国家的260多家工厂和78处研发中心、150000名员工（包括15000多名工程师），佛瑞亚集团为应对现在和未来的汽车行业挑战提供了独特而全面的解决方案。集团拥有6个业务集团和强大知识产权组合（超过13000项专利），致力于成为全球OEM首选的创新和整合合作伙伴。佛瑞亚集团旨在成为预见并实现出行转型的变革者。